
Η αντιφασιστική συγκέντρωση και πορεία που
έγινε την Πέμπτη 24 Ιουλίου στο Μαρούσι, ήταν
ογκώδης και αγωνιστική. 1.500 διαδηλωτές
συγκεντρώθηκαν στο σταθμό του ΗΣΑΠ
Αμαρουσίου, ενώ ακολούθησε πορεία για την
αντιφασιστική διαδήλωση.

Η συγκέντρωση οργανώθηκε με αίτημα να κλείσουν τα νέα γραφεία βορείων προαστείων της ΧΑ που
άνοιξαν στο Μαρούσι, και που θα αποτελέσουν ορμητήριο για νέους τραμπουκισμούς της οργάνωσης,
πολλά κρούσματα των οποίων είχαμε ήδη στην περιοχή (δείτε ένα παράδειγμα στην Κηφισιά εδώ).

Νέοι τραμπουκισμοί

Αλλά την ακριβώς προηγούμενη της συγκέντρωσης ημέρα, υπήρξε και νέο κρούσμα. Επίθεση δύο
Χρυσαυγιτών σε γνωστό Μαρουσιώτη αγωνιστή που μοίραζε ενυπόγραφα (με το email του) σχέδιο
κειμένου προς το Δήμο Αμαρουσίου, σχετικό με τα γραφεία της Χρυσής Αυγής (δείτε το κείμενο εδώ).

Αντιγράφουμε περιγραφή του γεγονότος όπως ο ίδιος ο Βαγγέλης Γονατάς την παρουσιάζει:

Σήμερα 23/7/2014, όπως εδώ και 35 χρόνια διακινούσα τις ιδέες μου στην γειτονιά μου. Μοίραζα στους
γείτονες το παρακάτω επώνυμο (είχα το mail μου) κείμενο με το οποίο πιστεύω ότι πρέπει να
απευθυνθούμε στον Δήμο για το πρόβλημα που έχει ανακύψει με την μεταφορά των γραφείων της Χρυσής
Αυγής από το Ηράκλειο στην γειτονιά μας (Κηφισίας 141 και Μαραθωνοδρόμων).

Μοίραζα στην γειτονιά, δεν μοίραζα στο κτίριο των γραφείων της Χρυσής Αυγής. Ξαφνικά δύο εύσωμοι
κύριοι που κατέβηκαν από τα γραφεία της ΧΑ, μου επιτέθηκαν φραστικά, με προπηλάκισαν, μου έσκισαν
και μου αφαίρεσαν την τσάντα με τα προσωπικά μου είδη, με εξύβρισαν (με το γνωστό ρεπερτόριο) και με
απείλησαν ότι «θα με θάψουν».
Κάλεσα την Άμεση Δράση και πράγματι έσπευσε ισχυρή δύναμη (περιπολικά και μηχανές). Η τσάντα μου
βρέθηκε από αστυνομικό σε παρακείμενο σκουπιδοντενεκέ, και ερωτήθηκα αν θα υποβάλω μήνυση.
Ρώτησα με τη σειρά μου, αν έχει συντελεστεί κάποια παράνομη πράξη από μεριάς μου ή κάποιο
αυταπάγγελτο αδίκημα. Μου απάντησαν ότι ήταν απλά ένα φραστικό επεισόδιο όμως αν επιθυμώ μπορώ
να υποβάλω μήνυση.
Τα ερωτήματα που προκύπτουν είναι:

Έξω από το καλύτερα φυλασσόμενο κτίριο στο Μαρούσι, χρειάζεται εγώ να υποβάλω μήνυση όταν
δέχομαι επίθεση, προπηλακισμούς και απειλές ?
Στην ευρύτερη περιοχή των γραφείων της Χρυσής Αυγής υπάρχει ζώνη απαγόρευσης διακίνησης ιδεών
στους περίοικους;
Άκουσα τον δήμαρχο της πόλης στο πρόσφατο δημοτικό συμβούλιο να δηλώνει ότι “δεν θα επιτρέψουμε
οδομαχίες στο Μαρούσι”. Το ερώτημα που προκύπτει λοιπόν είναι ποιος «δεν θα επιτρέψει»,
προπηλακισμούς και απειλές στους περίοικους που πιστεύουν το αυτονόητο: Oτι η ΧΑ είναι ανεπιθύμητη
στην γειτονιά και δημιουργεί σοβαρά προβλήματα;

Όσο αφορά το άτομό μου, είμαι ήδη 53 ετών και είναι λίγο αργά για να αλλάξω συνήθειες. Θα διακινώ τις
ιδέες μου, που ποτέ δεν άρεσαν σε όλους, αλλά πάντα εισέπραττα σεβασμό για αυτές, από φίλους
γνωστούς και γείτονες. Δεν τρομοκρατούμαι, και ο καθένας – θεσμικός φορέας ή πρόσωπο – ας πάρει τις
ευθύνες του.
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Τέλος, ευχαριστώ θερμά τους δημοτικούς συμβούλους και παρατάξεις του δημοτικού συμβουλίου για την
άμεση ανταπόκριση και την συμπαράσταση που μου προσέφεραν.
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΓΙΝΕΙ
Η ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΜΑΣ ΓΚΕΤΟ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
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Η συγκέντρωση και πορεία

Οι διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν στο σταθμό του ΗΣΑΠ στο Μαρούσι, και λίγο αργότερα ξεκίνησε πορεία
με κατεύθυνση προς τα γραφεία της Χρυσής Αυγής στην Κηφισίας και Μαραθωνοδρόμου. Δεκάδες φορείς
των βορείων προαστείων, τοπικές επιτροπές, σύλλογοι, δημοτικές παρατάξεις και πολιτικές κινήσεις,
άρχισαν να κινούνται προς την κεντρική λεωφόρο φωνάζοντας συνθήματα.
Από το αντιφασιστικό συλλαλητήριο της 24/7 στο Μαρούσι
Δυνάμεις της αστυνομίας ακολουθούσαν την πορεία, λίγο πριν το Δημαρχείο, οπότε διμοιρίες των ΜΑΤ
μπλόκαραν τους διαδηλωτές ζητώντας τους να αλλάξουν κατεύθυνση. Με τα ΜΑΤ παρατεταγμένα
μπροστά στους διαδηλωτές να φορούν τις αντιασφυξιογόνες μάσκες τους έτοιμα για χρήση χημικών (που
τελικά δεν χρησιμοποιήθηκαν), έγιναν διαπραγματεύσεις μεταξύ της αστυνομίας και των διαδηλωτών για
την πορεία που θα ακολουθήσει τελικά η διαδήλωση. Τελικά, η πορεία έστριψε και πάλι προς τον σταθμό
του τραίνου και το κέντρο της πόλης.
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